
Звіт  

про результати онлайн-опитування  

здобувачів вищої освіти третього рівня (докторів філософії, PhD) 

освітньо-наукової програми «Історія та археологія»  

Сумського державного педагогічного університету  

імені А.С. Макаренка 

 
Опитування проведене відповідно до календаря моніторингових заходів на 

2024-2025 навчальний рік серед здобувачів вищої освіти  Сумського державного 

педагогічного університету імені А.С. Макаренка під час реалізації освітньо-

наукової програми «Історія та археологія» третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти (доктор філософії). Основний фокус моніторингу: мотиви вступу до 

аспірантури. Анкетування анонімне, проведене дистанційно в Google-Forms. 

Третина опитаних аспірантів  зазначили (33,%), що про аспірантуру дізналися   

від викладачів та співробітників СумДПУ    імені       А.С. Макаренка, інша частина  

- отримала інформацію від знайомих та друзів, та ще третина – дізналася із 

соціальних мереж. Серед мотивів вступу опитані аспіранти у рівній мірі зазначили:    

33,3% - подобається навчатися, 33,3% - хочуть стати викладачами, і ще 33,3% 

зазначили про необхідність у подальшій роботі. 

Більша половина  опитаних аспірантів зазначили, що спонукало їх вступити 

саме до СумДПУ імені А.С. Макаренка: хороші відгуки (66,7%), а також навчання 

чи робота в Університеті (33,3%). 

   Серед очікувань аспірантів від навчання в аспірантурі варто виділити 

наступні: «Написання серйозного наукового дослідження з науковою новизною. 

Відкриття науковому світу діаспорного руху в умовах підтримки України у 

боротьбі за демократію та незалежність», «очікую здобути якісне знання», 

«Успішно завершити навчання, захистити дисертацію, отримати ступінь 

доктора філософії». 

 Аспіранти також частково визначилися із власними планами після закінчення 

аспірантури, та зазначили: «На практиці розвивати стосунки України зі світовим 

українством», «продовжувати займатись науковою діяльністю», «Освітня та 

наукова діяльність». 

Отже, проведений моніторинг серед здобувачів вищої освіти третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти (доктор філософії) показав, що аспіранти  

мають високу та усвідомлену мотивацію до навчання  за ОНП «Історія та 

археологія». 
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Начальник ЦЗЯВО   
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